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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 1,6 de dezembro

de 2019, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de

Nova Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel- Le Secretária, Lucélia Dias da Silva Carvalho

- 2a Secretária e os demais vereadores:Ademar Matias dos Reis, Genecy

Celestino de Souza, Moises André da Silva, Reginaldo Martins Del Colle

e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o

Senhor Presidente deu-se início a Sessão PEQUENO EXPEDIENTE, onde

solicitou da senhora secretária fazer a leitura da Ata ns 28.2019 da

sessão ordinária do dia 02 de dezembro de 2019, e foi colocado em

discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade, ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura da

mensagem e do Projeto de Lei Legislativo n'08/2019 que " Dispõe sobre

autorização para contratar pessoal temporariamente e dá outras

providências", e foi solicitado Questão de Ordem pelo vereador

Reginaldo Martins Del Colle, onde questionou se o projeto não seria um

Projeto de Resolução, em seguida o senhor presidente informou que

realmente é um projeto de lei legislativo, dando continuidade foi

colocada a Urgência em discussão e sem manifestação foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a leitura da

mensagem e do Projeto de Lei ns 32.20t9 que "Autoriza o poder

Executivo a Abrir Crédito de Adicional Suplementar e dá outras

providências", e foi colocada a Urgência em discussão, sem

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Em

seguida solicitou a leitura da mensagem e do Projeto de Lei ne 33'2079

que "Autoriza o poder Executivo a Abrir Crédito de Adicional

Suplementar e dá outras providências", e foi colocada a Urgência em

discussão, sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida solicitou a leitura da mensagem e do projeto

de lei executivo ns 34.2019 que "Dispõe sobre a contratação por tempo

determinado par atender à necessidade temporária de excepcional
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interesse público nos termos do inciso lX do artigo 37 da Constituição

Federal e dá outras providências", e foi colocada a Urgência em

discussão, sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por 7

(Sete) votos Favoráveis a 1 (Um) voto Contrário. Ato continuo passou -
se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições

apresentadas pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da lndicação

ne 37/2019 de autoria do Vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves,

indicando ao Prefeito Municipal, que a devolução de recurso referente

ao duodécimo ao Poder Executivo, conforme lndicação n" 33/2019 seja

destinado o valor de 5.000,00 (Cinco mil) reais para construção de

cobertura na frente dos banheiros do campo Barra Pesada. Em seguida

solicitou a leitura da indicação np 38/2019 de autoria do Vereador

Ademar Matias dos Reis, indicando ao Prefeito Municipal a necessidade

de fazer manutenção no bueiro que fica entre as propriedades do senhor

Domingos e senhor Oseias ligando P.A Maragatos. Em seguida solicitou

a leitura da indicação ns 39/20t9 de autoria do Vereador Marcio Túlio

Ribeiro Gonçalves, indicando ao Prefeito Municipal a necessidade de

Íazer a poda das árvores as margens da estrada vicinal na ponte do

córrego que fica entre a propriedade do Senhor Valter Marola e o

SenhorTiago. Em seguida solicitou a leitura da indicação ne 40/2019 de

autoria do Vereador; Reginaldo Martins Del Colle co-autoria dos

Vereadores Genecy celestino de souza, Gilvan Luiz da silva e Ademar

Matias dos Reis, indicando a Mesa Diretoria que encaminhe a referida

indicação ao senhor Prefeito com cópia a Secretaria de Saúde'

solicitando a distribuição de tablet para os agentes de saúde ACS e ACE

usarem nas suas respetivas funções. após leitura o senhor Presidente

informou que as referidas indicações seria encaminhada ao Poder

Executivo,emseguidaosenhorpresidentesolicitoualeiturado
Requerimento n"57/2019 autoria do Vereador; Reginaldo Martins Del

Colleco-autoriadosVereadores;GenecyCelestinodeSouza'GilvanLuiz
da silva e Ademar Matias dos Reis, requerendo do Executivo explicações

sobre o não recebimento dos recursos dos ACS e ACE, nos anos 20L7 e

2018, bem como, se foram realizados a devida alimentação no sistema

de cadastramento, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra
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o vereador Reginaldo Martins Del Colle e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a
leitura do Requerimento n" 58/2019 autoria do Vereador Reginaldo

Martins Del Colle em co-autoria dos Vereadores; Genecy Celestino de

Souza, Gilvan Luiz da Silva e Ademar Matias dos Reis, requerendo do

Executivo explicações sobre o incentivo dado pelo Governo Federal

através do Decreto n" 8.474/15 aos ACS e ACE, se já foi pago ou não. E

se não, explicações sobre o motivo do não repasse do incentivo ao ACS

e ACE. E foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Reginaldo Martins Del Colle, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguinte o vereador Gilvan Luiz da silva

solicitou questão de ordem para esta fazendo um requerimento verbal

requerendo do Prefeito Municipal para que faça a limpeza (Varrer) da

avenida Zélia Gattai, em seguida o senhor presidente informou que a

referida solicitaçâo é matéria de indicação e será encaminhada ao poder

executivo. Ato continuo o sen hor presidente informou que a sessão seria

interrompida por 30 minutos ou menos para a elaboração dos pareceres

da relatoria especial, onde designou a vereador Ademar Matias dos Reis,

para ser relator do Projeto de Lei Legislativo n" 08/2079, vereador

Moises André da Silva para ser relator do Projeto de Lei n' 32/2019,

vereador Genecy Celestino de Souza para ser relator do Projeto de Lei

n" 3312019, e o vereador Gilvan Luiz da Silva para ser relator do Projeto

de Lei n" 34/2}1-9. Decorrido prazo retornou se aos trabalhos passando

se para ORDEM DO DlA, e solicitou do relator da Comissão Única para

Íazer a leitura do Parecer ns 2412019 referente ao Projeto de Lei ne

26/2019, em seguida foi colocado em discussão e não havendo

manifestação, foi colocado em votação e aprovado por 7 (Sete) votos

favoráveis a 1 (Um) voto contrário, em seguida foi colocado o Projeto de

Lei np 26/20t9 em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

Vereadores; PatrÍcia costa Gonçalves Reckziegel, Reginaldo Martins Del

Colle e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação

nominal e aprovado por 8 (Oito) votos favoráveis a 1 (Um) Abstenção'
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Em seguida o senhor Presidente solicitou a senhora secretaria para fazer

a leitura do parecer da relatoria especial n'08/20!9 referente ao projeto

de Lei Legislativo n" 08/2019, onde a mesmo foi de parecer favorável, e

foi colocado em discussão, não havendo manifestação foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado o projeto

de Lei Legislativo n" 08/2019 em discussão não havendo manifestação

foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato

continuo solicitou a leitura do parecer da relatoria especial n"09 /2019
referente ao Projeto de Lei n" 3212079, onde a mesmo foi de parecer

favorável, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade, em seguida o senhor

presidente solicitou a leitura das Emendas Aditiva e Modificativa, e foi

colocado as emendas em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle e Gilvan Luiz da Silva,

e foi colocada em votação e aprovado por unanimidade, em seguida foi

colocado o Projeto de Lei n' 3212019 em discussão e não havendo

manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por

unanimidade com Emendas. Dando continuidade foi feito a leitura do

parecer da relatoria especial n" tO/2O19 referente ao projeto de Lei n"

33/2}1rg, onde a mesmo foi de parecer favorável, e foi colocado em

discussão, não havendo manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado o projeto de Lei n'

33l2}lg em discussão e não havendo manifestação foi colocado em

votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato continuo foi feita a

leitura do parecer da relatoria especial n" 1.tl2ot9 referente ao Projeto

de Lei n" 34l2}tg, onde a mesmo foi de parecer favorável, e foi colocado

em discussão, não havendo manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado o Projeto de Lei n"

34l2}lg em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

Vereadores; Patrícia costa Gonçalves Reckziegel, Reginaldo Martins Del

Colle e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação

nominaleaprovadopor6(Seis)votosfavoráveise3(Três)votos
contrário. Dando continuidade passou-se para PALAVRA LIVRE estando

escritos os seg uintes vereadores; Onde o senhor presidente pediu a
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compressão de todos para que a Vereadora Lucélia pudesse ser a

primeira a fazer o uso da palavra, pois a mesma precisaria se ausentar

antes do final da sessão, e fizeram uso da palavra os seguintes

vereadores, Lucélia dias da Silva Carvalho, Rosana Aires de Souza Silva,

Moises André da Silva, Ademar Matias dos Reis, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Genecy Celestino de Souza, Reginaldo Martins Del Colle,

Gilvan Luiz da Silva e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de fevereiro de2020

com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na

Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Le

Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com

o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos

demais Vereadores presentes.
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Vereador


